
MČ Praha 6 připravuje ve spolupráci se spolkem Město přátelské k dětem studii revitalizace parku Lotyšská.  

Finální návrh studie revitalizace parku představíme veřejnosti  8. dubna 2025 od 17 hodin v Zastupitelském sále ÚMČ Praha 6, 
Čs. armády 23, 6. patro.

Co návrh revitalizace parku Lotyšská nabízí a přináší: 
⟶⟶  Park pro všechny, Hřiště pro všechny, Sportoviště, Náměstíčko jako srdce parku – místo nabídne prostor pro hru, sport a relaxaci různých 

věkových skupin, více propojí jednotlivé parkové plochy. Dětské hřiště projde kompletní obnovou tak, aby uspokojovalo potřeby různých 
uživatelů od batolat přes předškolní a školní děti po teenagery.

⟶⟶ Upravena bude cestní síť, rozšířeny budou možnosti vstupu do parku. 
⟶⟶ Připravuje se nová pevná toaleta napojená na vodovodní a kanalizační řad. 
⟶⟶ Prověřuje se možnost osvětlení dětského hřiště a sportoviště.  

Hlavní cíle návrhu úprav parku:
⟶⟶  Zachování charakteru zelené oázy, posílení zeleně odolné podmínkám ve městě: zadržování a využití dešťové vody, podpora biodiverzity, 

nové smíšené/trvalkové záhony, cibuloviny v trávníku; dosadby stromů,  péče o nové i stávající stromy, zídky, instalace menších dřevěných 
podií, na povrchu využita zejména zatravňovací dlažba, mlat. 

⟶⟶  Zachování uzavřenosti a intimity prostoru ale zároveň i zapojení do okolí: dosadba stromů po obvodu zejména v levé části parku.
⟶⟶  Prostupnost mezi prostory, levou a pravou částí. 
⟶⟶  Zachování centrální osy bez bariér.
⟶⟶  Umělecké dílo ve veřejném prostoru, prvek pro propojení (hřiště-trávník / levá-pravá část) 

Plán úprav parku navazuje na projekt rekonstrukce zpevněných ploch v ulicích 
Lotyšská a Korejská připravovaný hlavním městem Prahou, a související projekt 
vytvoření dvou podzemních retenčních nádrží pro sběr dešťové vody pro zavlažování.

Participativní zapojení místních uživatelů do přípravy studie probíhá od května 2024.

Chcete-li nám sdělit své nápady a podněty, napište nám: lotysak@praha6.cz
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